
Raport de activitate filiala Argeș 2022 

Filiala Argeș asigură programe diverse pentru copiii/tinerii cu dizabilități și familiile acestora. 

 

• Serviciul social acreditat și licențiat „Nova”.  
• Atelier de reparații mijloace ajutatoare de mers cu cele două componente: reparații si distribuție. 
• Activități cu caracter social devenite tradiționale, destinate copiilor/tinerilor cu dizabilități și familiilor 

acestora: 8 martie, 1 Iunie, Tabara de Vara, 3 Decembrie, Serbarea Pomului de Crăciun. 
• Activitatea de lobby, constând în demersuri pentru soluționarea unor probleme ale membrilor săi. 

Activitatea de lobby 

• Au dat curs sesizărilor făcute de membri filialei și au făcut demersuri pentru soluționarea lor. 
• Au facut demersuri pentru identificarea problemelor cu care se confruntă membri filialei, concentrarea 

acestora și apoi am încercat rezolvarea unor cazuri în care membri filialei nu au reușit singuri pentru a-și 
redobândi anumite drepturi legale. 

• În cadrul AGA și cu ocazia a diferite întâlniri cu membri filialei, aceștia au fost informați despre drepturile 
legale ale lor și de noutățile legislative. 

• Au ținut o permanentă legatură cu autoritățile din judet, responsabile pentru problemele persoanelor cu 
dizabilități. 

Activități de promovare a imaginii și a proiectelor sociale ale filialei 

Conducerea filialei consideră că această activitate este foarte importantă, deoarece fiind cunoscuți de media, 
autorități, membri comunității judetului Argeș, pot soluționa cu o mai mare usurință problemele membrilor și 
în egală masură sunt sprijiniți în susținerea proiectelor sociale destinate copiilor/tinerilor cu dizabilități și 
familiilor acestora. Promovarea s-a facut pe Facebook, site, mass - media, prezenţă la emisiuni tv, blog si prin 
materiale informative. Buletinul informativ și Raport Anual. 

Activități de asistență social și Sprijin social 

• Filiala s-a concentrat pe sprijinirea familiilor aflate în evidențele filialei ca fiind cazuri sociale și i-au ajutat 
cu diferite produse, materiale de incontinență urinară (pampers), le-au fost puse la dispozitie mijloace 
ajutatoare de mers la cerere. 

• Au sprijinit diferite familii membre ale filialei, pentru diferite tratamente medicale, intervenții chirurgicale, 
asigurarea familiilor aflate în dificultate cu ședințe de consiliere psihologică. 

Proiecte sociale, activitati cu copiii/tinerii si familiile acestora 

Principalul proiect social îl reprezintă Centrul de zi pentru persoane cu dizabilitati Nova, serviciu acreditat și 
licențiat. În cadrul serviciului social „Nova” s-au desfășurat activități de consiliere socială, abilitare/reabilitare, 
deprinderi de viață independență, integrare socială, activități de dezvoltare a aptitudinilor cognitive, activități 
de formare a autonomiei personale, terapie ocupationala în vederea exersării motricității, consiliere psihologică 
și kinetoterapie. 

Serbarea zilei de 8 martie 2022  

În data de 26 martie, asociația a convocat AGA, la restaurant Capitol din Piteşti. Locaţia a fost aleasă special, ca 
după AGA să continue cu o masă festivă destinată mamelor care îngrijesc copii/tineri cu dizabilități. Lucrările 
şedinţei AGA au avut loc de la orele 14:00 la orele 17:00 iar masa festivă, s-a derulat în intervalul orar 17:00-
20:30. Aceste două acțiuni au fost stabilite în aceiași zi pentru a se face economii. Toţi participanţii s-au bucurat 
de revederea celor cunoscuți, a prietenilor lor, au purtat discuţii constructive şi au dansat pe o muzică special 
pregătită pentru eveniment. Petrecerea pentru ziua de 8 Martie a fost foarte frumoasă. 

1 Iunie - Ziua Internațională a Copilului 

A fost organizată o excursie la munte în stațiunea Govora. Două autocare pline de copii şi însoţitorii lor s-au 
bucurat de acea zi cum nu au mai făcut-o de ceva timp, plecând împreună în excursie, pentru o zi. Le era dor să 
fie împreună. Cadourile şi excursia, au adus pe fețele copiilor seninătate, zâmbete și multa încântare. A fost o 
zi reușită .   
 
3 Decembrie 2022,  Ziua Internațională de Solidaritate cu Persoanele cu Dizabilitati 

Tinerii din cadrul organizației au făcut apel la  solidaritate, empatie, sprijin și suport, publicând un mesaj pe 
rețelele sociale. Nu mila este sentimentul de care au nevoie, ci mai degrabă de înțelegerea fiecăruia de a accepta 
ca a fi diferit nu inseamna că nu merită să facă parte din societate. Au vorbit despre indemnizațiile persoanelor 



cu dizabilități, despre nevoia sprijinului și solidarității din partea autorităților, Legi care să fie îmbunătățite și 
respectate, finalizarea procesului de accesibilitate, ocuparea unui loc de muncă, educația, sănătatea, protecția 
socială, viața independentă, participarea la viața publică. Au participat la emisiuni TV și la dezbateri publice 
unde au prezentat punctul de vedere în legatură cu respectarea drepturilor persoanelor cu dizabilități. De 
asemenea, au sărbătorit Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități, cântand, dansând alaturi de 
reprezentanți ai AHN Arges, Asociatia Nevazatorilor Arges, doamna Cristiana Sima și nu în ultimul rând, 
domnul Radu Palanita (marele castigator al concursului “Romanii au talent” 2020), au petrecut momente de 
neuitat.  

Serbarea Pomului de Crăciun 

Evenimentul  a avut loc în data de  17 decembrie 2022,  la Biblioteca Județeană din Piteşti în intervalul orar 
1000–1200.Toți cei prezenți, copiii şi tinerii, alături de părinţii lor  s-au bucurat de micul spectacol oferit de tinerii 
care frecventează Centrul de zi NOVA, cât și de rântâlnirea cu Moş Crăciun care la finalul minispectacolului 
le-a oferit cadouri.  

În data de 22.12.2022, un grup de 25 de copii și de însoțitori ai acestora au participat la spectacolul organizat de 
ASCHF-R Organizația Națională, la Palatul Național al Copiilor. Copiii prezenți, la finalul spectacolului au 
primit un cadou de la Moș Crăciun, prietenul lor drag. 

 
Atelierul de reparatii mijloace ajutătoare de mers 

În anul 2022 atelierul a funcționat în condiții normale, desfășurându-și activitatea pe cele două componente:  

• Reparații a mijloacelor ajutătoare de mers 
• Dstribuție  

În cadrul compnentei de reparații au fost soluționate toate cererile de reparații ale mijloacelor ajutătoare de mers 
din toate filialele ASCHF-R și în mod special din județul Argeș. Au fost reparate 22 de fotolii rulante, 2 triciclete, 
o toaletă mobilă, un fotoliu rulant electric și un scuter electric. 

În cadrul compnentei de distribuție – donațiile care sunt primite din Germania se acordă în raport de nevoile 
celor care solicită un anumit produs. Au fost donate următoarele: 125 de fotolii rulante, 38 de cadre de mers, 16 
perechi de cârje, 14 toalete speciale, 1 pat electric, 3 bucati scaune de dus, 4 perechi ghete ortopedice, 1 lift 
persoane cu dizabilităţi şi 1 aparat concentrator oxigen. 

Mișcarea este viată, viata este mișcare 

Activitate cu caracter sportiv, care a devenit traditionala si impreuna cu mai multe ONG-uri din judetul Arges, 
organizeaza diferite concursuri sportive pe parcursul unui an. Filiala Arges, participa an de an cu tineri cu 
dizabilități din filiala la acest eveniment cu caracter sportiv. 

Parteneriate/colaborari 
 

In conditii de criză economică, filiala a continuat să țină legătura cu partenerii tradiționali. 
Parteneriat cu Consiliul Județean Argeș, DGASPC AG, parteneriat cu diferite ONG-uri din oraș și județ, 
colaborare cu ONG din Germania, un bun parteneriat cu ASCHF-R si filialele sale, cu Federația Română-
Sportul pentru Toți și Direcția Generală pentru Sport și Tineret Argeș, Gradinița Sfânta Elena, Rotaract Club 
Pitești. 
 
Dezvoltare organizationala 

 
• Au facut eforturi pentru a-si pastra numarul de membri. 
• Au fost preocupati de a reusi sa-si asigure sustenabilitatea filialei pentru a sustine activitatile din planul de 

activitate pe anul 2022. 
• Au continuat modernizarea noului sediu, care este un sediu mare si se pot face mai multe activitati cu copiii 

si tinerii din filiala Arges. 

Activitati statutare 

A fost organizata AGA în data de 26.03.2022 - In cadrul AGA au fost dezbatute si aprobate rapoartele pe anul 
2021 cat si aprobarea planului de activitati si BVC pentru anul 2022. Au avut loc mai multe intalniri de lucru 
ale CD care au avut ca obiectiv principal asigurarea functionalitatii filialei si rezolvarea problemelor membrilor 
filialei Arges, care le-au solicitat sprijinul. Au participat la sedintele de lucru ale Consiliului Director cât și la 
Adunarea Generala Anuala a ASCHF-R susținută în format fizic. 


